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     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید. 
    ١  

  

  

١      32 2 575 / است.        
  

  

٢      نوشتتوان يک کسر برای شکل مقابل می.       
  

  

٤  ٣    ندای متقابل به رأس همواره مساویدو زاويه.       
  

  

٤      85 سازهای اين دو زاويه در شکل مقابلی بين نيمزاويه است.       
  

  

     (B ١      .ي مناسب کامل کنیدهاي زیر را با عدد یا کلمههر یک از جمله  
  

  

       .قطر دارد ..................................... ضلعی هر پنج     ١
  

  

       . است ..................................... نيم صفحهی زاويهباز از  یزاويه     ٢
  

  

       .است ..................................... الگيری جرم يک پرتقواحد اندازه     ٣
  

  

       .کندتغيير نمی ..................................... عليه تقسيمی را در يک عدد ضرب کنيممقسوم اگرمقسوم و     ٤
  

  

     (C ١       .ي درست را انتخاب کنیدگزینه  
  

  

 متر کدام گزينه است؟سانتی 8 مساحت کل مکعب به ضلع     ١
      

  

  

        64  )الف   256  )ب   384  )ج   48  )د        
  

  

       .است ..................................... م وصل کنيم، شکل حاصله صورت متوالی بهاگر وسط اضلاع يک مستطيل را به     ٢
  

  

        مستطيل )الف   ضلاعالامتوازی )ب   لوزی )ج   چهارضلعی )د        
  

  

       دهد؟عقربه چه عددی را نمايش میمقابل در شکل      ٣
  

  

        1  )الف 3/   1  )ب 6/          
  

  

        13 )ج   1 )د 5/        
  

  

        تر است؟کدام عدد از همه بزرگ     ٤
  

  

        7 )الف
9   3 )ب

4   0 )ج 769/   0 )د 77/        
  

  

     D( پاسخ دهیدهاي زیر به سوال.        
  

  

 سه کسر بین     ١
2
3 و 3

  ٧٥/٠     .پیدا کنید 4
  

  

            
  

  

 .مقابل را پیدا کنید حاصل عبارت     ٢
1 3
3 5
3
10


     ١  

  

  

 زهرا     ٣
3
 پولش را کتاب و 4

1
  قدرکل پول او چه. مانده باشدتومان برایش باقی 150 آن را مداد خرید، اگر 6

 

    ١  
  

  

       است؟بوده     
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7 85/ 0 9/

54

  

  ٥/١     .زیر را پیدا کنیدهاي حاصل عبارت     ٤
  

  

     1 3 0 07( / / )  )7 ب 1 8 1 72( / ) /   )الف       
  

  

            
  

  

28 اگر محیط چرخ بزرگ در شکل     ٥ 12 و محیط چرخ کوچکمتر  /26 دور بزند، 40  بزرگ متر باشند و چرخ /56
 

    ١  
  

  

       زند؟چند دور می کوچکچرخ      
  

  

            
  

  

            
  

  

  ١      .ي واقعی را تعیین کنیدماندهدست آورید و باقیرقم اعشار به 1 قسمت تقسیم  مقابل را تاخارج     ٦
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١      .ها را بنویسیدي خالی یکی از واحدهادر جا     ٧
  

  

        ) ..................................... ( آب داخل یک فنجان                                                ) ..................................... ( ايصفحه 100 ضخامت یک کتاب     
  

  

        ) ..................................... (مساحت کشور ایران                                                            ) ..................................... ( سطح یک کاشی معمولی     
  

  

  ٥/١      .پیدا کنید و بنویسیدرا شده هاي خواستهزاویه ياندازه     ٨
  

  

      الف      (ب  (  پ(     
  

  

             
  

  

             
  

  

     5 ........ˆ   4 ......ˆ   3 .......ˆ           2 ......ˆ          1 ......ˆ         
  

  

             
  

  

        .آن نوشته شده تقریب بزنید مقابلهر عدد را با تقریبی که      ٩
  

  

0 تر ازکم      19  کردن روش گرد /1 75/  )٥/٠      الف  
  

  

137  روش قطع کردن 10 تر ازکم      8/  )٥/٠      ب  
  

  

0 تر ازکم      3  کردن روش گرد /1
7 )٧٥/٠      پ  

  

  

             
  

  

     درصد تخفیف بفروشند، کتاب چند تومان به فروش 10 اگر این کتاب را با. تومان است 32000 قیمت یک کتاب     ١٠
  

    ١  
  

  

        رسد؟می     
  

  

             
  

  

   560پاشی یک مزرعهسم کنند، اگر برايمخلوط می 1 و 3، 4براي رفع نوعی آفت سه نوع سم را به نسبت     ١١
  

    ٢٥/١  
  

  

        شود؟گرم سم لازم باشد، از هر کدام چند گرم استفاده می     
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  .تصویر از بالاي حجم مقابل را رسم کنید) الف     ١٢
  

    ٥/٠  
  

  

  ٢٥/١      )متر هستندسانتیبرحسب واحدها (.حجم شکل را حساب کنید)ب     
  

  

             
  

  

             
  

  

 هاي آنرأس مختصات  چهارضلعی که     ١٣
0
1
 
 
 

 ، 2
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 
 
 

 ، 5
3
 
 
 

3 و 
1
 
 
 

  ٥/١      .دست آوریدمساحت شکل را به رسم کنید و است را 
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  .را انجام دهیدمقابل  تفریق     ١٤
749
873      ١  
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